Конспект игрового занятия с детьми 3-го года жизни
«Искупаем куклу»

Цель:
 -прививать детям простейшие культурно-гигиенические навыки;

- воспитывать добрые чувства, заботливые отношения к кукле;

- активизировать словарь по теме: купаться, губка, мыло, водичка тёплая, горячая, холодная, мыльная;

- закрепить последовательность игровых действий.
Ход занятия:

В: Ребята, посмотрите, что я вам принесла! (зонтик) Давайте с ним поиграем (проводится игра «Солнышко и дождик»)

В: Мы с вами ходили, бегали по лужам и немного запачкались. А вы любите умываться? Мыть руки, лицо (ответы детей)

В: Сейчас к нам придёт девочка, которая не любит мыться (заходит Неряшка)

Н: Здравствуйте дети! Здравствуйте куклы! (дети здороваются)

В:-Здравствуй! А как тебя зовут, девочка?

Н:  Я - девочка Неряшка,

Грязна моя рубашка.

С мылом я не мою руки,

В жирных пятнах мои брюки.

Дети не хотят со мной дружить.

Что мне делать? Как мне быть?

В: А мы тебе поможем. Сейчас ребята покажут тебе, ка надо мыть руки (песенка «Умывальная»)
В ручейке вода струится, в речке плещется вода.
Мы у крана будем мыться, 

Будем чистыми всегда!

Будем мыться, будем мыться!

Будем чистыми всегда!

Моем руки, моем лица

Щеткой, мылом и водой.

Если ты не будешь мыться,

Эту песенку не пой!

Ты не пой, ты не пой!

Эту песенку не пой!

В:  Ребята, Неряшка, когда здоровалась, запачкала всех наших кукол. Что же нужно сделать, чтобы они стали чистыми? (искупать)

В: Давайте искупаем наших кукол (купание кукол)

В: Ребята,  скажите, а какая водичка в тазике (холодная) В такой воде куколка простудится, добавим горячей воды. Какой воды? (горячей)

В: Какая стала водичка? (тёплая)

В: Теперь можно куколку купать.

Ой, лады, лады, лады,

Не боимся мы воды!

Чистая водичка 

Умоет наше личико,

Вымоет ладошки,

Намочит нас немножко.

В: Вот и искупали куколку (дети заворачивают куколку в простынку)

В: Ребята, какая стала куколка? (чистая)

В: Куколка искупалась и захотела спать. Давайте споём ей колыбельную песенку.
Баю-бай, баю-бай.

Ты, собачка, не лай,

Белолапа не скули,

Нашу Таню не буди (дети укладывают кукол в кроватки)

В: Ребята, а мы сейчас покажем Неряшке, где мы моем руки.
